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Antwort
des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Daniel Kobler und Fabian Ehmann (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)
- Drucksache 18/9341 -

Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Die Kleine Anfrage - Drucksache 18/9341 — vom 16. April 2024 hat folgenden Wortlaut:

Das Land fordert seine Kommunen mithilfe verschiedenster Férderprogramme in den unterschiedlichsten Bereichen. Dies stirkt

die kommunale Selbstverwaltung und hilft dabei gleichwertige Lebensbedingungen in ganz Rheinland-Pfalz zu schaffen. Auch die

Landeshauptstadt Mainz profitiert in hohem Umfang von diesen Férderungen aus dem Landeshaushalt.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Landesregierung:

1. Welche Mafinahmen bzw. Vorhaben sind seit Beginn des Jahres 2019 mit welchem Forderbetrag fiir die Landeshauptstadt Mainz
bewilligt worden und wie hoch ist die Gesamtsumme der Bewilligungen (bitte nach einzelnen Jahren aufschliisseln)?

2. Welche dieser Bewilligungen sind im Einzelnen seit Beginn des Jahres 2019 in welcher Hohe ausgezahlt worden (bitte nach einzel-
nen Jahren aufschliisseln)?

3. Fiir welche Vorhaben bzw. Mafinahmen der Landeshauptstadt Mainz, die noch nicht bewilligt worden sind, liegen der Landes-
regierung derzeit Forderantrige in welcher Gréflenordnung vor (bitte je Ressort darstellen)?

4. Welchen Bearbeitungsstand haben die jeweiligen Férderungen?

Das Ministerium der Finanzen hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefiigtem Schreiben beantwortet.

Druck: Landtag Rheinland-Pfalz, 13. Mai 2024
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Kleine Anfrage der Abgeordneten Daniel Kébler und Fabian Ehmann (BUNDNIS
90/DIE GRUNEN), Drs. Nr. 18/9341:

Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landes-
hauptstadt Mainz

Sehr geehrter Herr Prasident,

die o. g. Kleine Anfrage beantworte ich im Namen der Landesregierung wie folgt:

Zu den Fragen 1 bis 4:

Seit dem 01.01.2019 wurden an die Landeshauptstadt Mainz Férdermittel in Héhe von
2019: 38.968.062 Euro,

2020: 29.220.230 Euro,

2021: 26.794.033 Euro,

2022: 4.652.961 Euro,

2023: 72.042.744 Euro,

2024: 10.566.065 Euro bewilligt.

Die Gesamtsumme der beantragten Férdermittel betrégt 182.244.095 Euro.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 4 ergeben sich ansonsten im Einzelnen aus der
nachfolgenden Ubersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden Ressortumfrage

dargestellt ist.




RheinfandDfalz

MINISTERIUM DER FINANZEN

Das Ministerium der Justiz meldet Fehlanzeige.

Mit freundlichen GrifRen

Dt

Doris Ahnen
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Kleine Anfrage Nr.:

Ressort:

Forderbereich:

18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ministerium der Finanzen

Soziale Wohnraumfoérderung

Ifd. Nr.

MaBRnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaBnahmenort (Text)

Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm. jjjj

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

31500 000

Stadt Mainz

Zuschussforderung fir investitionsvorbereitende
MaRnahmen von Gemeinden zur Starkung des
geforderten Mietwohnungsbaus, hier:
Wohnungsmarktbericht 2020

03.02.2020

72.000

68.065

31500 000

Stadt Mainz

Zuschussforderung fir investitionsvorbereitende
MaRnahmen von Gemeinden zur Starkung des
geforderten Mietwohnungsbaus, hier: verschiedene
Umweltgutachten fiir das Bebauungsplanverfahren
"Vor der Frecht (B 168)"

12.02.2021

72.000

33.322

315 00 000

Stadt Mainz

Zuschussférderung fir investitionsvorbereitende
MaRnahmen von Gemeinden zur Starkung des
geforderten Mietwohnungsbaus, hier: Gutachten zur
Ermittlung von Wohnungspotentialen im
Innenbereich und Gutachten zur Ermittlung von
langerfristigen Wohnbauflachenpotentialen im
Aulenbereich

02.06.2021

180.000

147.836

31500 000

Stadt Mainz

Zuschussforderung fir investitionsvorbereitende
MaRnahmen von Gemeinden zur Starkung des
geforderten Mietwohnungsbaus, hier: verschiedene
Gutachten fur die stadtebauliche Entwicklung der
GFZ-Kaserne

24.09.2021

127.513

23.562

315 00 000

Stadt Mainz

Zuschussférderung fir investitionsvorbereitende
MaRnahmen von Gemeinden zur Starkung des
geforderten Mietwohnungsbaus, hier: Strategie fir
eine aktive Bodenpolitik zur Wohnraumversorgung

28.12.2022

57.500




Kleine Anfrage Nr.:

18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Wissenschaft und Gesundheit
Forderbereich: Bildung
Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) |Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der

(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten

schliissel- Bewilligungen

nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 31500 000 Stadt Mainz Zuschuss an das Peter Cornelius-Konservatorium Mainz | 31.01.2019 23.700 23.700
2 315 00 000 Stadt Mainz Zuschuss an das Peter Cornelius-Konservatorium Mainz | 15.04.2020 23.700 23.700
3 315 00 000 Stadt Mainz Zuschuss an das Peter Cornelius-Konservatorium Mainz | 23.04.2021 23.700 23.700
4 31500 000 Stadt Mainz Zuschuss an das Peter Cornelius-Konservatorium Mainz | 26.07.2022 23.700 23.700
5 31500 000 Stadt Mainz Zuschuss an das Peter Cornelius-Konservatorium Mainz | 20.06.2023 23.700 23.700




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Schulsozialarbeit an BBS

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 31500 000 Stadt Mainz BBS Mainz | Gewerbe und Technik - Schulsozialarbeit 08.12.2022 13.388 13.388
im Berufsvorbereitungsjahr

2 315 00 000 Stadt Mainz BBS Mainz Il Sophie-Scholl-Schule - Schulsozialarbeit 04.06.2023 6.375 6.375
im Berufsvorbereitungsjahr

3 315 00 000 Stadt Mainz BBS Mainz Il Sophie-Scholl-Schule - Schulsozialarbeit 02.12.2023 15.300 5.100
im Berufsvorbereitungsjahr

4 31500 000 Stadt Mainz BBS Mainz Ill Wirtschaft, Verwaltung und Gesundheit - | 02.12.2023 15.300 5.100
Schulsozialarbeit

5 31500 000 Stadt Mainz BBS Mainz | Gewerbe und Technik - Schulsozialarbeit 02.12.2023 38.250 12.750

6 31500 000 Stadt Mainz BBS Mainz Il Wirtschaft, Verwaltung und Gesundheit - | 02.12.2023 30.600 10.200
Schulsozialarbeit im Berufsvorbereitungsjahr

7 315 00 000 Stadt Mainz BBS Mainz IV Gustav-Stresemann-Wirtschaftsschule - | 02.12.2023 15.300 5.100
Schulsozialarbeit

8 315 00 000 Stadt Mainz BBS Mainz | Gewerbe und Technik - Schulsozialarbeit 02.12.2023 22.950 7.650

im Berufsvorbereitungsjahr




Kleine Anfrage Nr.:
Ressort:

Forderbereich:

18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ministerium fiir Bildung

Unterstiitzungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 31500 000 Stadt Mainz Unterstitzungsleistung des Landes fiir die 05.02.2019 594.256 594.256
kommunalen Trager aus dem Unterstlitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.
2 31500 000 Stadt Mainz Unterstitzungsleistung des Landes fiir die 05.02.2020 593.487 593.487
kommunalen Trager aus dem Unterstiitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.
3 31500 000 Stadt Mainz Unterstitzungsleistung des Landes fiir die 28.01.2021 594.787 594.787
kommunalen Trager aus dem Unterstitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.
4 31500 000 Stadt Mainz Unterstitzungsleistung des Landes fiir die 14.02.2022 594.787 594.787

kommunalen Trager aus dem Unterstitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Forderbereich: Unterstiitzungsfonds nach § 109b SchulG

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
5 31500 000 Stadt Mainz Unterstltzungsleistung des Landes fiir die 22./23.02. 589.323 589.323
kommunalen Trager aus dem Unterstitzungsfonds 2023
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.
6 315 00 000 Stadt Mainz Unterstltzungsleistung des Landes fiir die 27.02.2024 592.304 592.304

kommunalen Trager aus dem Unterstitzungsfonds
zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer
Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG). Ein
Antrag muss nicht gestellt werden.




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlussel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 31500 000 Stadt Mainz Sozialfonds Ganztagsschule 2018/2019 28.01.2019 17.979 17.979
2 315 00 000 Stadt Mainz Umbau Evangelische Kita Altmiinster Mainz 08.02.2019 34.300 34.300
3 31500 000 Stadt Mainz Neubau Kommunales Kinderhaus 08.02.2019 4.900 4.900
4 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der Ferienbetreuung fiir Schulkinder 06.03.2019 40.195 40.195
5 315 00 000 Stadt Mainz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz - | 08.03.2019 11.000 10.300
Grundqualifizierung
6 31500 000 Stadt Mainz Forderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den 29.03.2019 313.650 292.637
Abschluss der Berufsreife anbieten
7 31500 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Wallaustralie 12.04.2019 1.050.000 1.050.000
8 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Mainz-Bretzenheim 12.04.2019 287.200 287.200
9 31500 000 Stadt Mainz Neubau Kita St. Georg 12.04.2019 184.300 184.300
10 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Feldmause Mainz-Ebersheim 12.04.2019 484.300 484.300
11 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Zagrebplatz 12.04.2019 398.000 398.000
12 31500 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Jakob-Laubach-Stralle Mainz- 12.04.2019 900.000 900.000
Weisenau
13 31500 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes der BBS Mainz | 22.05.2019 335.000 335.000
(Landesschulbauprogramm)
14 31500 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes der Friedrich-Ebert-Schule Mainz 22.05.2019 200.000 200.000
(Landesschulbauprogramm)
15 315 00 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle der Friedrich-Ebert-Schule Mainz 22.05.2019 50.000 50.000
(Landesschulbauprogramm)
16 315 00 000 Stadt Mainz BrandschutzmalRnahme im Gebaude der Grundschule Mainz | 22.05.2019 75.000 -
Eisgrub (Landesschulbauprogramm)
17 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes der Grundschule 22.05.2019 360.000 360.000
Mainz-Lerchenberg (Landesschulbauprogramm)
18 315 00 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes der Grundschule Mainz Theodor- 22.05.2019 435.000 435.000

Heuss (Landesschulbauprogramm)




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zZu 2

19 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes der Grundschule 22.05.2019 135.000 123.000
Mainz-Gonsenheim (Landesschulbauprogramm)

20 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung der Sporthalle der Grundschule Mainz-Miinchfeld | 22.05.2019 50.000 50.000
(Landesschulbauprogramm)

21 315 00 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle der Grundschule Mainz Feldberg 22.05.2019 50.000 50.000
(Landesschulbauprogramm)

22 31500 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes der Grundschule Mainz Leibniz 22.05.2019 50.000 50.000
(Landesschulbauprogramm)

23 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes 1. Bauabschnitt des | 22.05.2019 160.000 160.000
Gymnasiums Mainz Frauenlob (Landesschulbauprogramm)

24 31500 000 Stadt Mainz Erwerb und Umbau des Gebaudes 2. Bauabschnitt des 22.05.2019 200.000 200.000
Gymnasiums Mainz-Oberstadt (Landesschulbauprogramm)

25 31500 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle des Gymnasiums Mainz-Gonsenheim | 22.05.2019 110.000 110.000
(Landesschulbauprogramm)

26 315 00 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle des Gymnasiums Mainz-Oberstadt 22.05.2019 110.000 110.000
(Landesschulbauprogramm)

27 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung des Gebaudes der IGS Mainz Anna Seghers 23.05.2019 225.000 225.000
(Landesschulbauprogramm)

28 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes 1. Bauabschnitt der | 23.05.2019 280.000 280.000
IGS Mainz-Hechtsheim (Landesschulbauprogramm)

29 31500 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes 2. Bauabschnitt der IGS Mainz- 23.05.2019 345.000 345.000
Hechtsheim (Landesschulbauprogramm)

30 315 00 000 Stadt Mainz Einbau eines Aufzugs IGS Mainz-Hechtsheim 23.05.2019 50.000 50.000
(Landesschulbauprogramm)

31 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau einer Mensa - 2. Bauabschnitt der 23.05.2019 205.000 205.000

RealschulePlus Mainz Anne Frank
(Landesschulbauprogramm)




Kileine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
32 31500 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes - 1. Bauabschnitt der RealschulePlus | 23.05.2019 115.000 115.000
Mainz Anne Frank (Landesschulbauprogramm)
33 315 00 000 Stadt Mainz Ubergang Férderperiode 2019/2020 29.08.2019 18.820 17.575
34 315 00 000 Stadt Mainz Sprache Férderperiode 2019/2020 29.08.2019 218.413 217.619
35 31500 000 Stadt Mainz KitaPlus!2019 11.11.2019 109.294 109.294
36 31500 000 Stadt Mainz Gebaudekauf fur stadtische Kita Friedrich-Ebert-Strale 18.11.2019 600.000 600.000
37 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Gebaude und Sporthalle der Grundschule Mainz- 19.11.2019 345.000 -
Finthen (Landesschulbauprogramm)
38 31500 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Rodeneckplatz 25.11.2019 750.000 750.000
39 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Am Birgerhaus Hechtsheim 25.11.2019 900.000 900.000
40 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung des Gebaudes der IGS Mainz Anna Seghers 17.12.2019 1.025.000 720.000
(Landesschulbauprogramm)
41 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Am Birgerhaus Mainz-Lerchenberg | 20.12.2019 600.000 600.000
42 315 00 000 Stadt Mainz Forderung von Konsultationskindertagesstatten 27.01.2020 15.000 3.720
43 315 00 000 Stadt Mainz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz - | 03.02.2020 10.250 6.000
Grundqualifizierung
44 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den 27.02.2020 313.650 306.197
Abschluss der Berufsreife anbieten
45 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung der Ferienbetreuung fur Schulkinder 10.03.2020 40.711 40.711
46 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung des Gebaudes der BBS Mainz | (KI 3.0 Kapitel 2) | 25.03.2020 1.170.000 200.000
47 315 00 000 Stadt Mainz Sozialfonds Ganztagsschule 2019/2020 31.03.2020 18.236 18.236
48 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung der Freisportanlage der Grundschule Mainz- 31.03.2020 401.860 -
Minchfeld (Kl 3.0 Kapitel 2)
49 315 00 000 Stadt Mainz Unterstiitzung der Ubermittagsbetreuung 01.07.2020 275.000 183.843
("Klchenprogramm™")
50 315 00 000 Stadt Mainz Ubergang Férderperiode 2020/2021 15.09.2020 18.688 14.978




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

51 315 00 000 Stadt Mainz Sprache Foérderperiode 2020/2021 15.09.2020 80.881 80.881

52 315 00 000 Stadt Mainz KitaPlus!2020 21.09.2020 671.113 671.113

53 31500 000 Stadt Mainz Sanierung des Gebaudes der Grundschule Mainz- 29.09.2020 288.000 -
Bretzenheim Mumbacher (Kl 3.0 Kapitel 2)

54 315 00 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes der IGS Mainz-Hechtsheim (Kl 3.0 12.11.2020 1.195.971 -
Kapitel 2)

55 31500 000 Stadt Mainz Modernisierung der Sporthalle der Grundschule Mainz Leibniz| 20.11.2020 3.355.008 3.019.507
(KI 3.0 Kapitel 2)

56 31500 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle der Friedrich-Ebert-Schule Mainz 01.12.2020 50.000 50.000
(Landesschulbauprogramm)

57 31500 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau der Grundschule Mainz-Lerchenberg | 01.12.2020 295.000 295.000
(Landesschulbauprogramm)

58 315 00 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes der Grundschule Mainz Theodor- 01.12.2020 355.000 355.000
Heuss (Landesschulbauprogramm)

59 31500 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes der Grundschule 01.12.2020 110.000 110.000
Mainz-Gonsenheim (Landesschulbauprogramm)

60 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung der Sporthalle der Grundschule Mainz-Munchfeld | 01.12.2020 50.000 50.000
(Landesschulbauprogramm)

61 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes 1. Bauabschnitt des | 01.12.2020 715.000 715.000
Gymnasiums Mainz Frauenlob (Landesschulbauprogramm)

62 315 00 000 Stadt Mainz Erwerb und Umbau des Gebaudes 2. Bauabschnitt des 01.12.2020 905.000 905.000
Gymnasiums Mainz-Oberstadt (Landesschulbauprogramm)

63 31500 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle des Gymnasiums Mainz-Gonsenheim | 01.12.2020 90.000 90.000
(Landesschulbauprogramm)

64 31500 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle des Gymnasiums Mainz-Oberstadt 01.12.2020 90.000 90.000

(Landesschulbauprogramm)




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Forderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

65 315 00 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes 2. Bauabschnitt der IGS Mainz- 01.12.2020 280.000 280.000
Hechtsheim (Landesschulbauprogramm)

66 31500 000 Stadt Mainz Einbau eines Aufzugs IGS Mainz-Hechtsheim 01.12.2020 35.000 35.000
(Landesschulbauprogramm)

67 315 00 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes der BBS Mainz | 02.12.2020 270.000 270.000
(Landesschulbauprogramm)

68 315 00 000 Stadt Mainz Neubau und Umbau des Gebaudes der Friedrich-Ebert- 02.12.2020 150.000 150.000
Schule Mainz (Landesschulbauprogramm)

69 31500 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle der Grundschule Mainz Feldberg 02.12.2020 95.000 95.000
(Landesschulbauprogramm)

70 315 00 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes der Grundschule Mainz Leibniz 02.12.2020 85.000 85.000
(Landesschulbauprogramm)

71 31500 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes 1. Bauabschnitt der 02.12.2020 230.000 230.000
IGS Mainz-Hechtsheim (Landesschulbauprogramm)

72 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau einer Mensa - 2. Bauabschnitt der 02.12.2020 170.000 170.000
RealschulePlus Mainz Anne Frank
(Landesschulbauprogramm)

73 315 00 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes - 1. Bauabschnitt der RealschulePlus | 02.12.2020 95.000 65.000
Mainz Anne Frank (Landesschulbauprogramm)

74 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den 22.01.2021 313.650 296.294
Abschluss der Berufsreife anbieten

75 315 00 000 Stadt Mainz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz - | 26.01.2021 11.000 10.000
Grundqualifizierung

76 31500 000 Stadt Mainz KitaPlus!2021 28.01.2021 367.863 367.863

77 315 00 000 Stadt Mainz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz - | 26.02.2021 11.000 11.000
Grundqualifizierung

78 315 00 000 Stadt Mainz Forderung von Konsultationskindertagesstatten 04.03.2021 15.000 4.685

79 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita Am Hartenbergpark 05.03.2021 600.000 -
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

80 31500 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita MinniMax 05.03.2021 181.000 -

81 315 00 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle der Friedrich-Ebert-Schule Mainz 11.03.2021 170.000 120.000
(Landesschulbauprogramm)

82 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung der Sporthalle der Grundschule Mainz-Munchfeld | 11.03.2021 90.000 90.000
(Landesschulbauprogramm)

83 315 00 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes 2. Bauabschnitt der IGS Mainz- 11.03.2021 230.000 230.000
Hechtsheim (Landesschulbauprogramm)

84 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau einer Mensa - 2. Bauabschnitt der 11.03.2021 140.000 140.000
RealschulePlus Mainz Anne Frank
(Landesschulbauprogramm)

85 315 00 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes der BBS Mainz | 12.03.2021 225.000 225.000
(Landesschulbauprogramm)

86 31500 000 Stadt Mainz Neubau und Umbau des Gebaudes der Friedrich-Ebert- 12.03.2021 120.000 120.000
Schule Mainz (Landesschulbauprogramm)

87 31500 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau der Grundschule Mainz-Lerchenberg | 12.03.2021 240.000 240.000
(Landesschulbauprogramm)

88 315 00 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes der Grundschule Mainz Theodor- 12.03.2021 290.000 290.000
Heuss (Landesschulbauprogramm)

89 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes der Grundschule 12.03.2021 90.000 90.000
Mainz-Gonsenheim (Landesschulbauprogramm)

90 31500 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle des Gymnasiums Mainz-Gonsenheim | 12.03.2021 75.000 60.000
(Landesschulbauprogramm)

91 31500 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle des Gymnasiums Mainz-Oberstadt 12.03.2021 75.000 75.000
(Landesschulbauprogramm)

92 31500 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes 1. Bauabschnitt der 12.03.2021 200.000 200.000

IGS Mainz-Hechtsheim (Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zZu 2
93 31500 000 Stadt Mainz Umbau des Gebdudes - 1. Bauabschnitt der RealschulePlus | 12.03.2021 75.000 75.000
Mainz Anne Frank (Landesschulbauprogramm)
94 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der Ferienbetreuung fir Schulkinder 18.03.2021 40.802 40.802
95 31500 000 Stadt Mainz Sozialfonds Ganztagsschule 2020/2021 27.04.2021 18.245 18.245
96 315 00 000 Stadt Mainz Modernisierung der Sporthalle der Grundschule Mainz- 04.05.2021 3.839.400 -
Ebersheim (Kl 3.0 Kapitel 2)
97 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Stadtische Kita An der Bruchspitze Mainz 07.05.2021 900.000 -
98 315 00 000 Stadt Mainz Umbau u. Sanierung Kinderkrippe Sausewind 25.05.2021 231.088 231.088
99 315 00 000 Stadt Mainz Ubergang Férderperiode 2021/2022 09.06.2021 18.317 17.910
100 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung Evangelische Kita Mainz 18.06.2021 145.942 142.291
101 31500 000 Stadt Mainz Sanierung Waldorf-Kita Blumenwiese 18.06.2021 250.000 -
102 315 00 000 Stadt Mainz BrandschutzmaRnahme am Gebdude des Gymnasiums 30.06.2021 443.574 -
Mainz Frauenlob (K| 3.0 Kapitel 2)
103 315 00 000 Stadt Mainz Forderung nach erweiterten Tatbestadnden Miete Uber Investor| 30.06.2021 328.500 -
Kita Eduard-Frank-Stralle
104 31500 000 Stadt Mainz 2021 und 2022: 17.08.2021 8.270 1.557
Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fur
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule "Am Gleisberg" (Ausstattung)
105 31500 000 Stadt Mainz 2021 und 2022: 17.08.2021 36.860 36.860

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung flr
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule "Am Lemmchen" (Ausstattung)
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Kleine Anfrage Nr.:

Ressort:

Forderbereich:

18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ministerium fiir Bildung
Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr.

MaRnahmenort
(Gemeinde-
schlissel-
nummer)

MaRBnahmenort (Text)

Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm.jjjj

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

106

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);

Grundschule Im Feldgarten, Mainz-Ebersheim (Ausstattung)

18.08.2021

33.780

23.736

107

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Eisgrubschule (Ausstattung)

18.08.2021

12.120

4.283

108

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fur
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Mainz-Bretzenheim-Sid Erich-Kastner
(Ausstattung)

18.08.2021

22.800

4.864

109

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fur
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Feldbergschule (Ausstattung)

18.08.2021

12.170

12.170

110

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung flr
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Miinchfeldschule (Ausstattung)

18.08.2021

23.400

23.400
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Kleine Anfrage Nr.:

Ressort:

Forderbereich:

18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ministerium fiir Bildung
Frihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr.

MaBRnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaRnahmenort (Text)

Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm.jjjj

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

111

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Pestalozzischule (Ausstattung)

18.08.2021

19.950

13.238

112

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);

Grundschule Schillerschule Mainz-Weisenau (Ausstattung)

18.08.2021

14.500

7.787

113

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Theodor-Heuss Mainz-Hechtsheim
(Ausstattung)

18.08.2021

22.290

15.574

114

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule "An den Rémersteinen" (Ausstattung)

25.08.2021

20.100

20.100

115

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);

Grundschule Dr.-Martin-Luther-King-Schule (Ausstattung)

25.08.2021

28.980

22.189
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Kleine Anfrage Nr.:
Ressort:

Forderbereich:

18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ministerium fiir Bildung
Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr.

MaBnahmenort
(Gemeinde-
schlussel-
nummer)

MaBnahmenort (Text)

Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm.jjjj

in Euro

in Euro

zu1i

zu 2

116

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);

Grundschule Mainz-Drais Marc-Chagall-Schule (Ausstattung)

25.08.2021

22.580

11.383

117

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung flr
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Goetheschule (Ausstattung)

25.08.2021

20.470

20.470

118

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Heinrich-Mumbacher-Schule (Ausstattung)

25.08.2021

17.170

10.299

119

31500 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung flr
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Mainz-Laubenheim (Ausstattung)

25.08.2021

21.900

15.185

120

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Leibnizschule (Ausstattung)

25.08.2021

44.430

20.043
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr.

MaBnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaBnahmenort (Text)

Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm.jjjj

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

121

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung flr
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Mainz-Lerchenberg (Ausstattung)

25.08.2021

15.560

9.509

122

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Ludwig-Schwamb-Schule (Ausstattung)

25.08.2021

24.350

17.632

123

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Maler-Becker-Schule (Ausstattung)

25.08.2021

24.710

18.140

124

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung fir
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Brunnenschule, Marienborn (Ausstattung)

25.08.2021

19.350

10.212

125

315 00 000

Stadt Mainz

2021 und 2022:

Investitionsprogramm zum beschleunigten
Infrastrukturausbau der Ganztagsbetreuung flr
Grundschulkinder (Beschleunigungsmittel);
Grundschule Mainz-Finthen, Peter-Hartling-Schule
(Ausstattung)

30.08.2021

17.450

11.649

126

315 00 000

Stadt Mainz

Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz -
Grundqualifizierung

29.10.2021

11.000

11.000
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zZu 2

127 31500 000 Stadt Mainz Sanierung des Gebaudes und der Sporthalle der 02.11.2021 4.877.158 932.000
RealschulePlus Mainz Anne Frank (Kl 3.0 Kapitel 2)

128 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung des Gebaudes der IGS Mainz-Bretzenheim (K1 3.0 | 09.11.2021 889.205 -
Kapitel 2)

129 31500 000 Stadt Mainz Neubau Kita Am Zollhafen Il Mainz 21.12.2021 1.050.000 -

130 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den 24.01.2022 313.650 313.650
Abschluss der Berufsreife anbieten

131 315 00 000 Stadt Mainz Forderung von Konsultationskindertagesstatten 02.02.2022 15.000 10.535

132 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Kindergarten Spielkiste 31.03.2022 1.299 1.299

133 315 00 000 Stadt Mainz Umbau des Gebdudes des Gymnasiums Mainz Frauenlob (Kl | 13.04.2022 113.985 -
3.0 Kapitel 2)

134 315 00 000 Stadt Mainz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz - | 27.04.2022 11.000 11.000
Grundqualifizierung

135 315 00 000 Stadt Mainz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz - | 27.04.2022 11.000 11.000
Grundqualifizierung

136 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der Ferienbetreuung fur Schulkinder 24.05.2022 40.842 40.842

137 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 26.07.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Auf der Bezirkssportanlage

138 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Zeughausgasse

139 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Am Hopfengarten

140 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Emausweg

141 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte KreyRigstralle

142 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 2.228 2.228

Kindertagesstatte Neustadtzentrum
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Kileine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zZu 2

143 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Gabelsbergerstralie

144 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Feldbergplatz

145 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Goetheplatz

146 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Moltkestralle

147 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 3.120 3.120
Kindertagesstatte Am Zollhafen

148 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte WallaustralRe

149 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Mombach-West |

150 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 27.07.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Hauptstralie

151 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 29.07.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Mombach-West ||

152 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 29.07.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Rasselbande

153 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 29.07.2022 891 891
Kindertagesstatte Sandflora

154 315 00 000 Stadt Mainz Stadtische Kindertagesstatte Gonsbachterrassen 29.07.2022 1.337 1.337

155 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 29.07.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Alte Patrone

156 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 29.07.2022 3.120 3.120
Kindertagesstatte Zahlbach (Interimskita)

157 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.783 1.783

Kindertagesstatte Eduard-Frank-Stralie
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1i zu 2

158 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 891 891
Kindertagesstatte Am Heiligenhaus (Interimskita)

159 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Am GrolRen Sand

160 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 891 891
Kindertagesstatte Maler-Becker-Schule

161 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 3.120 3.120
Kindertagesstatte Am Gonsenheimer Wald

162 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte AubachstralRe

163 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Rémerquelle

164 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte An den Lehmgruben

165 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Rodeneckplatz

166 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Am Finther Wald (Interimskita)

167 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 4.011 4.011
Kindertagesstatte Auf dem ZDF-Gelande

168 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Integrative Stadtische 01.08.2022 2.674 2.674
Kindertagesstatte Lerchenberg

169 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Ruhestralie

170 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Pfarrer-Bergmann-Str.

171 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.337 1.337

Kindertagesstatte Drais (Interimskita)

19



Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2

172 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 445 445
Kindertagesstatte Marc-Chagall-Stral3e (Interimskita
Lerchenberg)

173 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Muhlweg

174 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.335 1.335
Kindertagesstatte Holunderweg

175 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Gartengewann

176 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 3.565 3.565
Kindertagesstatte Auf dem Unigelande

177 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 01.08.2022 891 891
Kindertagesstatte Bretzenheim-Sid (Interimskita)

178 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Evangelischer Maria- 02.08.2022 2.687 2.687
Magdalena-Kindergarten

179 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Die Feldmause (Interimskita)

180 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 891 891
Kindertagesstatte Am Zagrebplatz (Interimskita)

181 31500 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Frankenhdhe

182 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Freiligrathstralle

183 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Heuergrund

184 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Wolkenburg

185 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 2.674 2.674

Kindertagesstatte Am Blrgerhaus Hechtsheim
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zZu 2

186 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Minni Max (Interimskita)

187 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte Riedweg |

188 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 891 891
Kindertagesstatte Riedweg |l

189 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 2.228 2.228
Kindertagesstatte Am Grol3berg

190 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Friedrich-Ebert-Stralle

191 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 3.120 3.120
Kindertagesstatte Annemarie-Renger-Stralle

192 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Berliner Viertel

193 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.783 1.783
Kindertagesstatte Gleiwitzer Stralle

194 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 3.120 3.120
Kindertagesstatte Familienzentrum Schillstralle

195 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 446 446
Kindertagesstatte Kita Zahlbach (Interims-Hort)

196 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 1.337 1.337
Kindertagesstatte WindmuhlenstralRe (Interimskita)

197 315 00 000 Stadt Mainz Kauf mobile Luftreinigungsgerate Stadtische 02.08.2022 891 891
Kindertagesstatte Am Rodelberg (Interimskita)

198 315 00 000 Stadt Mainz Ubergang Férderperiode 2022/2023 29.08.2022 18.724 17.090

199 31500 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes der BBS Mainz | 05.10.2022 200.000 140.000
(Landesschulbauprogramm)

200 315 00 000 Stadt Mainz Neubau und Umbau des Gebaudes der Friedrich-Ebert- 05.10.2022 100.000 70.000

Schule Mainz (Landesschulbauprogramm)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

201 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau der Grundschule Mainz-Lerchenberg | 05.10.2022 200.000 140.000
(Landesschulbauprogramm)

202 31500 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes der Grundschule Mainz Theodor- 05.10.2022 235.000 170.000
Heuss (Landesschulbauprogramm)

203 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes der Grundschule 05.10.2022 75.000 10.000
Mainz-Gonsenheim (Landesschulbauprogramm)

204 315 00 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle des Gymnasiums Mainz-Gonsenheim | 05.10.2022 60.000 -
(Landesschulbauprogramm)

205 315 00 000 Stadt Mainz Neubau der Sporthalle des Gymnasiums Mainz-Oberstadt 05.10.2022 60.000 3.000
(Landesschulbauprogramm)

206 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau des Gebaudes 1. Bauabschnitt der 05.10.2022 150.000 150.000
IGS Mainz-Hechtsheim (Landesschulbauprogramm)

207 315 00 000 Stadt Mainz Neubau des Gebaudes 2. Bauabschnitt der IGS Mainz- 05.10.2022 200.000 140.000
Hechtsheim (Landesschulbauprogramm)

208 315 00 000 Stadt Mainz Erweiterung und Umbau einer Mensa - 2. Bauabschnitt der 05.10.2022 110.000 80.000
RealschulePlus Mainz Anne Frank
(Landesschulbauprogramm)

209 31500 000 Stadt Mainz Umbau des Gebaudes - 1. Bauabschnitt der RealschulePlus | 05.10.2022 65.000 -
Mainz Anne Frank (Landesschulbauprogramm)

210 31500 000 Stadt Mainz Sozialfonds Ganztagsschule 2021/2022 05.07.2022 18.245 18.245

211 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den 06.01.2023 313.650 313.650
Abschluss der Berufsreife anbieten

212 315 00 000 Stadt Mainz Forderung von Konsultationskindertagesstatten 21.02.2023 15.000 12.860

213 315 00 000 Stadt Mainz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz - | 17.03.2023 11.000 -
Grundqualifizierung

214 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der Ferienbetreuung fir Schulkinder 25.04.2023 40.802 40.802
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Bildung
Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

215 31500 000 Stadt Mainz Sozialfonds Ganztagsschule 2022/2023 25.04.2023 16.925 16.925
216 31500 000 Stadt Mainz Ubergang Férderperiode 2023/2024 (Auszahlung Nov. 2024) | 08.08.2023 18.429 -
217 31500 000 Stadt Mainz Qualifizierung von Tagespflegepersonen in Rheinland-Pfalz - | 28.09.2023 11.000 -

Grundqualifizierung
218 315 00 000 Stadt Mainz Neubau Waldorf-Kita Blumenwiese 19.12.2023 109.000 -
219 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der Schulsozialarbeit an Schulen, die den 05.01.2024 313.650 104.550

Abschluss der Berufsreife anbieten
220 315 00 000 Stadt Mainz Antrag auf Qualifizierung Tagespflegepersonen 18.04.2024 11.000 -
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Bildung

Férderbereich: Friihkindliche Bildung, Ganztag, schulische Unterstiitzungsangebote

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden, aber noch nicht Hohe der Bewilligungsstand
(Gemeinde- bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 315 00 000 Stadt Mainz Antrag Gewahrung |-Kosten VV 232.000|zum Stichtag
15.04.2024
eingegangen/
ungepruft
2 315 00 000 Stadt Mainz Antrag Gewahrung |-Kosten VV 775.000{zum Stichtag
15.04.2024
eingegangen/
ungepruft
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort:

Forderbereich:

Ministerium fiir Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilitat

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Foérdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 Zu 2
1 315 00 000 Stadt Mainz Forderung der lokalen Nahverkehrsplanung fir 2022 15.02.2023 275.943 275.943
2 315 00 000 Stadt Mainz Gewasserentwicklungsmaflinahme am Aubach 01.03.2023 576.000 98.334
zwischen "Am Elmerberg und Altem Wasserwerk" in
Mainz-Finthen
3 315 00 000 Stadt Mainz Auszahlung Abschlagszahlung im Rahmen des 15.05.2023 3.257.223 3.257.223
Deutschlandtickets 1. Abschlagszahlung
4 315 00 000 Stadt Mainz Forderung zusatzlicher Busverkehre zur 13.06.2023 55.079 55.079
Schiulerbeférderung aufgrund der Corona-Pandemie
2021
315 00 000 Stadt Mainz Forderung der lokalen Nahverkehrsplanung fir 2023 15.09.2023 280.754 280.754
6 315 00 000 Stadt Mainz Auszahlung Abschlagszahlung im Rahmen des 30.10.2023 7.237.316 7.237.316
Deutschlandtickets 2. Abschlagszahlung
7 31500 000 Stadt Mainz Kommunales Investitionsprogramm fur Klimaschutz 29.01.2024 9.536.156 -
und Innovation (KIPKI) der Stadt Mainz
8 * Zweckverband zur Gefahrenabwendung nach Extremwetterereignissen 14.11.2020 9.073 9.073
Erhaltung des
Lennebergwaldes
9 * Zweckverband zur Gefahrenabwendung nach Extremwetterereignissen 18.11.2021 24.960 24.960
Erhaltung des
Lennebergwaldes
10 |* Zweckverband zur Gefahrenabwendung nach Extremwetterereignissen 08.09.2023 9.136 9.136

Erhaltung des
Lennebergwaldes

*Hinweis: Im forstlichen Zuwendungsverfahren ist im Rahmen Kleiner Anfragen eine Darstellung der Zuwendungsdaten
unterhalb der Ebenen Landkreis, grofde kreisangehdrige Stadt, kreisfreie Stadt aufgrund eines unverhaltnismaRig hohen
Verwaltungsaufwandes zur Aufschlisselung der vielfach praktizierten sogenannten Blindelungsverfahren nicht méglich.




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Klimaschutz, Umwelt, Energie und Mobilitat
Forderbereich:

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden, aber noch nicht Hoéhe der Bewilligungsstand

(Gemeinde- bewilligten MaBnahmen beantragten

schlissel- Fordermittel

nummer)

in Euro
zu3 zu4d
1 315 00 000 Stadt Mainz Ortliches Hochwasser- und 58.800|beim

Starkregenvorsorgekonzept (HSVK) fur die Stadt MafRnahmentrager zur
Mainz, schrittweise in allen Stadtteilen. Teil 1 weiteren Bearbeitung
Ebersheim und Finthen
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich: Sportstattenforderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hoéhe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung der Sportanlage Mainz-Lerchenberg 11.11.2019 73.000 73.000
2 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung des Kunstrasengrof3- und Kleinspielfeldes | 08.09.2020 91.000 91.000
in Mainz-Finthen
3 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung des Kunstrasengrof3spielfeldes auf der 02.11.2021 80.000 -

Bezirkssportanlage Mainz-Bretzenheim
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Zuschiisse aus Mitteln der Denkmalpflege des Landes (GDKE)

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Foérdersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)
tt.mm.jjj in Euro
zu 1 zu 2
1 31500 000 Stadt Mainz Rathaus; digitale Vermessung der 26.04.2019 16.800 16.800
Fassadenauf3enflachen
2 31500 000 Stadt Mainz Stadtmauer; Instandsetzung des Mauerwerks nach 18.09.2019 100.000 98.000
denkmalpflegerischen Gesichtspunkten
3 31500 000 Stadt Mainz Drususstein; Substanzerhalt und fiir den Erhalt 05.11.2020 100.000 100.000

notwendige flankierende Malnahmen
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Zuschiisse aus Mitteln der Denkmalpflege des Landes (GDKE)

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden, aber noch nicht bewilligten [Hohe der Bewilligungsstand
(Gemeinde- MaRnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
2 31500 000 Stadt Mainz Alter Judischer Friedhof "Judensand": Restauratorische 32.508]|noch nicht
und konservatorische MaRhahmen am Inschriftfeld von bewilligt (Antrag
140 gefahrdeten Grabmalen, fur 2024)

Ubersetzung hebraischer Inschriften
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Férderbereich: Kriminalpraventive MaBnahmen und Projekte

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)
tt.mm.jjjj in Euro
zu1 zu 2
1 315 00 000 Stadt Mainz 8. Mainzer Tage der Sicherheit und Pravention 18.06.2019 3.000 3.000
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport

Forderbereich: Stadtebauféorderung

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)
tt.mm.jjjj in Euro
zu1 zu 2
1 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Mombach" (Programm Sozialer 16.08.2019 500.000 222.061
Zusammenhalt/Soziale Stadt)
2 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Neustadt" (Programm Sozialer 16.08.2019 1.710.000 606.829
Zusammenhalt/Soziale Stadt)
3 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Lerchenberg" (Programm Sozialer 15.10.2019 126.000 37.800
Zusammenhalt/Soziale Stadt)
4 315 00 000 Stadt Mainz Burgerhaus Lerchenberg 17.10.2019 3.730.000 1.833.619
(1. Finanzierungsabschnitt)
315 00 000 Stadt Mainz Erhéhungsantrag 1 "Ersatzneubau Blrgerhaus Mainz" 11.11.2019 1.037.691 1.037.691
31500 000 Stadt Mainz Birgerhaus Lerchenberg 16.12.2019 3.416.855 1.563.572
(2. Finanzierungsabschnitt)
7 31500 000 Stadt Mainz Erhéhungsantrag 2 "Ersatzneubau Blrgerhaus Mainz" 25.06.2020 720.334 720.334
8 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung des Neustadtzentrums 1. Bauabschnitt 09.10.2020 3.746.500 3.424.967
9 31500 000 Stadt Mainz Sanierung des Neustadtzentrums 2. Bauabschnitt 24.11.2020 930.350 46.510
10 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Innenstadt" (Programm Lebendige 15.12.2020 2.565.000 1.453.054
Zentren)
11 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Neustadt" (Programm Sozialer 22.12.2020 360.000 18.000
Zusammenhalt/Soziale Stadt)
12 315 00 000 Stadt Mainz Modellvorhaben Innenstadt-Impulse 15.09.2021 486.000 173.294
13 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Mombach" (Programm Sozialer 21.12.2021 168.000 -
Zusammenhalt/Soziale Stadt)
14 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Innenstadt" (Programm Lebendige 21.12.2021 1.455.400 -
Zentren)
15 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Lerchenberg" (Programm Sozialer 21.12.2021 1.070.000 -

Zusammenhalt/Soziale Stadt)




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Forderbereich: Stadtebauforderung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro
zu 1 zu 2
16 315 00 000 Stadt Mainz Fordergebiet "Mainz-Neustadt" (Programm Sozialer 21.12.2021 1.050.000
Zusammenhalt/Soziale Stadt)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Férderbereich: Investitionsstock

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro
zu1 zu 2
1 31500 000 Stadt Mainz Sanierung und Erweiterung Kulturheim Weisenau 08.07.2019 3.922.200 1.516.800
(DAKI-Nr. 20 0212)
2 31500 000 Stadt Mainz Neubau eines Burgerhauses in Mainz-Hechtsheim - 21.10.2019 1.668.583 1.668.583
Mehrkosten | (Finanzierungsbeteiligung) (DAKI-Nr.
200184)
3 31500 000 Stadt Mainz Erwerb Blirogebaude Grole Bleiche 46 06.11.2019 7.656.000 7.656.000
4 315 00 000 Stadt Mainz Neubau eines Blrgerhauses in Mainz-Hechtsheim - 15.06.2020 508.084 508.084
Mehrkosten Il (Finanzierungsbeteiligung) (DAKI-Nr.
20 0184)
5 315 00 000 Stadt Mainz Finanzierungsbeteiligung an der Sanierung der 27.10.2020 5.804.000 4.366.800
Rheingoldhalle (2. BA)
6 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung und Erweiterung Kulturheim Mainz- 15.04.2021 1.256.823 -
Weisenau - Mehrkosten (DAKI-Nr.: 200212)
7 315 00 000 Stadt Mainz Sanierung des Rathauses 01.06.2023 48.000.000 9.757.300




Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Férderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr. MaBRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Férdersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)
tt.mm.jjjj in Euro
zu1 zu 2
1 315 00 000 Stadt Mainz Jahrliche pauschale Zuwendung aus der 30.12.2019 59.202 59.202
Feuerschutzsteuer 2019
2 31500 000 Stadt Mainz Feuerwache 27.10.2020 87.700 87.700
3 31500 000 Stadt Mainz Einsatzleitwagen 1 27.10.2020 39.000 39.000
4 315 00 000 Stadt Mainz Hilfeleistungs-Ldschgruppenfahrzeug HLF 20 27.10.2020 123.000 123.000
5 31500 000 Stadt Mainz Hilfeleistungs-Léschgruppenfahrzeug HLF 20 27.10.2020 123.000 123.000
6 315 00 000 Stadt Mainz Hilfeleistungs-Ldschgruppenfahrzeug HLF 20 27.10.2020 123.000 123.000
7 31500 000 Stadt Mainz Léschgruppenfahrzeug LF 20 KatS 27.10.2020 89.000 89.000
8 31500 000 Stadt Mainz Geratewagen-Wasserrettung 10.11.2020 45.000 45.000
9 315 00 000 Stadt Mainz Einsatzleitwagen 1 10.11.2020 39.000 39.000
10 315 00 000 Stadt Mainz Jahrliche pauschale Zuwendung aus der 30.12.2020 59.626 59.626
Feuerschutzsteuer 2020
11 31500 000 Stadt Mainz Tankléschfahrzeug TLF 4000 10.02.2021 93.000 79.166
12 315 00 000 Stadt Mainz Sonderfahrzeug Gefahrstoffe 10.02.2021 133.400 133.400
13 31500 000 Stadt Mainz Abrollbehalter 10.02.2021 122.100 122.100
14 315 00 000 Stadt Mainz Jahrliche pauschale Zuwendung aus der 30.12.2021 59.203 59.203
Feuerschutzsteuer 2021
15 315 00 000 Stadt Mainz Zuwendung aus dem Sirenenférderprogramm 12.04.2022 184.450 119.350
16 315 00 000 Stadt Mainz Zuwendung aus dem Sirenenférderprogramm 17.06.2022 21.700 -
17 31500 000 Stadt Mainz Zuwendung aus dem Sirenenférderprogramm 05.08.2022 32.550 -
18 31500 000 Stadt Mainz Notfallkrankenwagen (NKTW) im 24.11.2023 82.400 -

Katastrophenschutz 1/4, Férderung kommunaler
Aufgabentrager im Bereich des Sanitats-,
Betreuungs- und Verpflegungsdienstes (SBV-D)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Foérderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schlissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro
zu1 zu 2
19 315 00 000 Stadt Mainz Notfallkrankenwagen (NKTW) im 24.11.2023 82.400

Katastrophenschutz 2/4, Férderung kommunaler
Aufgabentrager im Bereich des Sanitats-,
Betreuungs- und Verpflegungsdienstes (SBV-D)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium des Innern und fiir Sport
Férderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden, aber noch nicht Hoéhe der Bewilligungsstand
(Gemeinde- bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 31500 000 Stadt Mainz Notfallkrankenwagen (NKTW) im 82.400|Antrag vom 25.07.2022,
Katastrophenschutz 3/4, Forderung kommunaler vorzeitiger MalRnahmenbeginn
Aufgabentrager im Bereich des Sanitats-, zugelassen,
Betreuungs- und Verpflegungsdienstes (SBV-D) Bewilligungsbescheide nach
Eingang und HH-Mitteln
2 315 00 000 Stadt Mainz Notfallkrankenwagen (NKTW) im 82.400|Antrag vom 25.07.2022,

Katastrophenschutz 4/4, Forderung kommunaler
Aufgabentrager im Bereich des Sanitats-,
Betreuungs- und Verpflegungsdienstes (SBV-D)

vorzeitiger Maflnahmenbeginn
zugelassen,
Bewilligungsbescheide nach
Eingang und HH-Mitteln
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 31500 000 Stadt Mainz Forderung von Mallnahmen zu Gunsten der alteren | 25.02.2019 5.000 5.000
Generation
2 315 00 000 Stadt Mainz Projekt zur Bekdmpfung von Kinder- und 12.03.2019 2.573 2.573
Jugendarmut, hier: Durchfiihrung von Fachtagen zur
Starkung der Vernetzung im Bildungsbereich
3 31500 000 Stadt Mainz Fachpersonalkosten in der Gemeinwesenarbeit im 08.04.2019 10.225 10.225
sozialen Brennpunkt
4 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Mainz- 17.06.2019 11.556 11.556
Lerchenberg, 01.07.2019 - 30.06.2020
5 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Anne-Frank 17.06.2019 9.458 9.458
Mainz, 01.07.2019 - 30.06.2020
6 31500 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus 17.06.2019 11.556 11.556
Budenheim/Mainz-Mombach,
01.07.2019 - 30.06.2020
7 31500 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jugendscout Stadt Mainz 18.06.2019 5.136 5.136
01.07.2019 - 31.12.2019
8 31500 000 Stadt Mainz Landesférderung Suchtberatung 06.12.2019 126.583 4.987
50.000
71.595
9 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, aufsuchende Sozialarbeit 06.12.2019 55.434 25.000
30.434
10 31500 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, psychosoziale Begleitung 06.12.2019 113.717 50.000
63.717
11 31500 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, Wohngruppe 06.12.2019 46.783 22.000
24.783
12 31500 000 Stadt Mainz Forderung Projekt Gemeindeschwesterplus 29.01.2020 75.000 46.815
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
13 31500 000 Stadt Mainz Unterstitzung des Auf- und Ausbaus von 23.04.2020 10.000 10.000
Hilfsangeboten und Infrastrukturen fir altere
Hilfesuchende und Risikogruppen im Zuge der
Bekampfung der Covid-19-Pandemie
14 31500 000 Stadt Mainz Fachpersonalkosten in der Gemeinwesenarbeit im 18.05.2020 10.225 10.225
sozialen Brennpunkt
15 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Mainz- 10.06.2020 11.666 11.666
Lerchenberg 01.07.2020 - 30.06.2021
16 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus 10.06.2020 11.666 11.666
Budenheim/Mainz-Mombach
01.07.2020 - 30.06.2021
17 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Anne-Frank 10.06.2020 9.550 9.550
Mainz, 01.07.2020 - 30.06.2021
18 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Suchtberatung 25.11.2020 117.118 6.700
50.000
60.418
19 31500 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, aufsuchende Sozialarbeit 27.11.2020 25.020 25.020
20 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, Wohngruppe 30.11.2020 49.988 20.000
29.988
21 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung Projekte und MalRnahmen gegen 07.12.2020 6.250 3.995
Vereinsamung im Zuge der COVID-19-Pandemie
durch Fachkrafte Gemeindeschwesterplus
22 31500 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, psychosoziale Begleitung 07.12.2020 114.656 40.000
74.656
23 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Modellprojekt Koordinierungsstelle 14.12.2020 88.581 88.581
Jugendberufsagentur plus Mainz
01.01.2021 - 31.12.2021
24 31500 000 Stadt Mainz Fachpersonalkosten in der Gemeinwesenarbeit im 11.03.2021 8.180 8.180

sozialen Brennpunkt
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Foérdersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
25 31500 000 Stadt Mainz Forderung Projekt Gemeindeschwesterplus 16.03.2021 77.250 77.250
26 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Mainz- 11.06.2021 11.789 11.789
Lerchenberg, 01.07.2021 - 30.06.2022
27 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Anne-Frank 11.06.2021 9.648 9.648
Mainz, 01.07.2021 - 30.06.2022
28 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Budenheim/ 11.06.2021 11.789 11.789
Mainz-Mombach, 01.07.2021 - 30.06.2022
29 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, aufsuchende Sozialarbeit 29.11.2021 41.503 7.500
5.000
5.000
24.003
30 315 00000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, Wohngruppe 29.11.2021 42.322 7.500
15.000
15.000
4.822
31 31500 000 Stadt Mainz Landesférderung Suchtberatung 10.12.2021 151.444 7.500
25.000
25.000
93.944
32 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, psychosoziale Begleitung 10.12.2021 117.418 7.500
25.000
25.000
59.918
33 31500 000 Stadt Mainz Forderung Projekt Gemeindeschwesterplus 22.03.2022 94.500 78.750
34 315 00 000 Stadt Mainz Fachpersonalkosten in der Gemeinwesenarbeit im 09.06.2022 7.668 7.668
sozialen Brennpunkt
35 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Anne-Frank 11.10.2022 9.857 9.857

Mainz, 01.07.2022 - 30.06.2023

39



Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
36 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Budenheim/ 11.10.2022 12.043 12.043
Mainz-Mombach, 01.07.2022 - 30.06.2023
37 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Mainz- 11.10.2022 12.043 12.043
Lerchenberg, 01.07.2022 - 30.06.2023
38 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Suchtpravention 11.10.2022 17.741 17.741
39 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, aufsuchende Sozialarbeit 01.12.2022 42191 5.000
5.000
5.000
27.191
40 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, Wohngruppe 01.12.2022 43.873 5.000
15.000
15.000
8.873
41 31500 000 Stadt Mainz Landesférderung Suchtberatung 09.12.2022 147.119 8.000
25.000
25.000
89.119
42 315 00 000 Stadt Mainz Landesférderung Sucht, psychosoziale Begleitung 12.12.2022 124.747 16.000
25.000
25.000
58.747
43 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung Landesprogramm 03.05.2023 189.000 92.531
Gemeindeschwesterplus
44 315 00 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Anne-Frank 12.10.2023 10.557 5.278
Mainz, 01.07.2023 - 30.06.2024
45 31500 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Budenheim/ 12.10.2023 11.671 5.835
Mainz-Mombach, 01.07.2023 - 30.06.2024
46 31500 000 Stadt Mainz Stadt Mainz, Jobfux Realschule Plus Mainz- 12.10.2023 11.857 6.021

Lerchenberg, 01.07.2023 - 30.06.2024
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

Ifd. Nr.

MaBnahmenort
(Gemeinde-
schlussel-
nummer)

MaBnahmenort (Text)

Beschreibung der geforderten MaBnahmen seit 01.01.2019

Datum der
Bewilligung

Bewilligte
Fordersumme

Hohe der
ausgezahlten
Bewilligungen

tt.mm.jjjj

in Euro

in Euro

zu1

zu 2

47

31500 000

Stadt Mainz

Landesférderung Suchtberatung

08.12.2023

136.803

19.000
25.000
25.000
67.803

48

31500 000

Stadt Mainz

Landesférderung Sucht, aufsuchende Sozialarbeit

08.12.2023

50.338

5.000
5.000
5.000
35.338

49

31500 000

Stadt Mainz

Landesférderung Sucht, psychosoziale Begleitung

08.12.2023

125.556

16.000
25.000
25.000
59.556

50

31500 000

Stadt Mainz

Landesférderung Suchtpravention

11.12.2023

46.043

4.000
15.000
15.000
12.043

51

31500 000

Stadt Mainz

Landesférderung Sucht, Wohngruppe

11.12.2023

48.359

5.000
15.000
15.000
13.359
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Kleine Anfrage Nr.:

Ressort:
Forderbereich:

18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung

Soziales

Ifd. Nr.

MaBnahmenort
(Gemeinde-
schliissel-
nummer)

MaBnahmenort (Text)

Beschreibung der derzeit vorliegenden, aber noch nicht
bewilligten MaBnahmen

Hoéhe der
beantragten
Fordermittel

Bewilligungsstand

in Euro

zu 3

zu 4

31500 000

Stadt Mainz

2024 Landesfoérderung Suchtberatung

172.474

Abschlag 10.000
Abschlag 25.000
endgultiger
Bescheid Uber die
Forderhdhe steht
aus

31500 000

Stadt Mainz

2024 Landesférderung Suchtpravention

42.240

Abschlag 4.000
Abschlag 15.000
endgultiger
Bescheid Uber die
Forderhdhe steht
aus

31500 000

Stadt Mainz

2024 Landesférderung Sucht, aufsuchende
Sozialarbeit

54.027

Abschlag 5.000
Abschlag 5.000
endgultiger
Bescheid Uber die
Forderhdéhe steht
aus

31500 000

Stadt Mainz

2024 Landesférderung Sucht, psychosoziale
Begleitung

135.127

Abschlag 16.000
Abschlag 25.000
endgltiger
Bescheid Uber die
Forderhdhe steht
aus
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung
Forderbereich: Soziales

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden, aber noch nicht Hohe der Bewilligungsstand
(Gemeinde- bewilligten MaBnahmen beantragten
schlissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu 3 zu 4
5 31500 000 Stadt Mainz 2024 Landesférderung Sucht, Wohngruppe 53.649|Abschlag 5.000

Abschlag 15.000
endgultiger
Bescheid Uber die
Forderhohe steht
aus
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Ressort: Staatskanzlei Rheinland-Pfalz
Forderbereich: Strategische Steuerung Nachhaltigkeit

Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 | 31500 000 Stadt Mainz Ein nachhaltiges Mainz langfristig fairwurzeln 19.05.2023 2.500 2.500
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Projekte der rheinland-pfélzischen Integrationspolitik mit liberregionaler Bedeutung

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu 1 zu 2
1 31500 000 Stadt Mainz Demokratiefdrderung und Partizipation geflichteter 23.04.2021 15.309 14.942

Menschen in Gemeinschaftsunterkiinften
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 31500 000 Stadt Mainz Woche der Kinderrechte 2019 28.03.2019 3.000 3.000
2 31500 000 Stadt Mainz Familienbildung im Netzwerk 11.04.2019 15.000 15.000
3 315 00 000 Stadt Mainz Woche der Kinderrechte 2020 18.03.2020 3.000 3.000
4 315 00 000 Stadt Mainz Familienbildung im Netzwerk 31.03.2020 15.000 15.000
5 315 00 000 Stadt Mainz JSA Streetwork 14.01.2021 15.300 15.300
6 315 00 000 Stadt Mainz Familienbildung im Netzwerk 25.03.2021 15.000 15.000
7 315 00 000 Stadt Mainz Woche der Kinderrechte 2021 14.05.2021 3.000 3.000
8 315 00 000 Stadt Mainz Woche der Kinderrechte 2022 24.03.2022 3.000 3.000
9 315 00 000 Stadt Mainz Familienbildung im Netzwerk 20.05.2022 15.000 15.000
10 315 00 000 Stadt Mainz Mafnahme der Sozialen Bildung vom 11.-13.03.2022 21.06.2022 432 432
11 315 00 000 Stadt Mainz Projekt im Programm aufsuchende Jugendsozialarbeit 19.07.2022 15.300 15.300
12 315 00 000 Stadt Mainz MaRnahme der Sozialen Bildung vom 25.-27.07.2022 14.11.2022 234 234
13 31500 000 Stadt Mainz MaRnahme der Sozialen Bildung padagogische Helfer 14.11.2022 45 45
vom 25.-27.07.2022
14 31500 000 Stadt Mainz Woche der Kinderrechte 2023 20.03.2023 3.000 3.000
15 315 00 000 Stadt Mainz Familienbildung im Netzwerk 19.05.2023 15.000 15.000
16 31500 000 Stadt Mainz Projekt im Programm aufsuchende Jugendsozialarbeit 10.10.2023 15.300 15.300
17 31500 000 Stadt Mainz MaRnahme der Sozialen Bildung vom 24.-26.07.2023 03.11.2023 132 132
18 315 00 000 Stadt Mainz padagogische Helfer vom 24.-26.07.2023 03.11.2023 45 45
19 315 00 000 Stadt Mainz Woche der Kinderrechte 2024 22.03.2024 3.000 -
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Forderbereich: Jugend, Familie und Vielfalt

Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden, aber noch nicht Hohe der Bewilligungsstand
(Gemeinde- bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 315 00 000 Stadt Mainz Familienbildung im Netzwerk 15.000[bewilligungsreif
2 315 00 000 Stadt Mainz Projekt im Programm aufsuchende 15.300]laufende Priifung

Jugendsozialarbeit

und Bearbeitung
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration

Forderbereich: Abteilung Frauen

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
1 315 00 000 Stadt Mainz Regionaler Runder Tisch gegen Gewalt an Frauen 11.06.2019 350 350
2 315 00 000 Stadt Mainz Regionaler Runder Tisch gegen Gewalt an Frauen 21.09.2020 350 350
3 315 00 000 Stadt Mainz Regionaler Runder Tisch gegen Gewalt an Frauen 29.07.2021 350 350
4 315 00 000 Stadt Mainz Regionaler Runder Tisch gegen Gewalt an Frauen 28.07.2022 350 350
5 315 00 000 Stadt Mainz Regionaler Runder Tisch gegen Gewalt an Frauen 10.05.2023 350 350
6 315 00 000 Stadt Mainz Regionaler Runder Tisch gegen Gewalt an Frauen 17.04.2024 350 -
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fir Familie, Frauen, Kultur und Integration

Forderbereich: Kultur

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

1 315 00 000 Stadt Mainz Mainzer Musiksommer 2019 07.02.2019 17.000 17.000

2 315 00 000 Stadt Mainz Mainzer Meisterkonzerte 2019 27.02.2019 76.000 76.000

3 31500 000 Stadt Mainz Neugestaltung Stadtteilbliicherei Gonsenheim zur 08.05.2019 20.000 20.000
Familienbibliothek/Sprach- und Leseférderung

4 31500 000 Stadt Mainz Restaurierung und Nutzbarmachung des "Grol3en 09.05.2019 4.500 4.500
Plans der Stadt und Festung Mainz 1734/35" von
Maximilian von Welsch

5 315 00 000 Stadt Mainz Restaurierung von 5 mittelalterlichen Handschriften | 09.05.2019 6.903 6.903
der Mainzer Kartause

6 315 00 000 Stadt Mainz Kindertheaterfestival 2019 20.05.2019 9.000 9.000

7 31500 000 Stadt Mainz Summer in the City 2019 05.06.2019 50.000 50.000

8 31500 000 Stadt Mainz Open Ohr Festival 2019 17.06.2019 40.000 40.000

9 315 00 000 Stadt Mainz Zuschuss flr Erwerbung und Restaurierung 09.07.2019 14.960 14.960

10 31500 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fir die Veranstaltungs- 08.08.2019 1.254 1.254
und Projektarbeit

11 31500 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fir die Veranstaltungs- 08.08.2019 1.276 1.276
und Projektarbeit

12 31500 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fir die Veranstaltungs- 08.08.2019 1.276 1.276
und Projektarbeit

13 31500 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fir die Veranstaltungs- 08.08.2019 1.276 1.276
und Projektarbeit

14 31500 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fir die Veranstaltungs- 08.08.2019 1.552 1.552
und Projektarbeit

15 31500 000 Stadt Mainz Forderung digitaler Technik fir die Veranstaltungs- 08.08.2019 1.556 1.556
und Projektarbeit

16 31500 000 Stadt Mainz FILMZ - Festival des deutschen Kinos 2019 26.08.2019 29.500 29.500

17 315 00 000 Stadt Mainz Erwerb von Blchern und Medien im Rahmen des 04.03.2020 800 800

Lesesommers
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Férderbereich: Kultur

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

18 315 00 000 Stadt Mainz Mainzer Musiksommer 2020 11.03.2020 20.000 20.000

19 315 00 000 Stadt Mainz Summer in the City 2020 - Foérderung des durch die | 14.04.2020 16.191 16.191
Absage der Férdermalinahme entstandenen
unmittelbaren Schadens auf der Ausgabenseite

20 315 00 000 Stadt Mainz Mainzer Meisterkonzerte 2020 29.04.2020 74.600 74.600

21 315 00 000 Stadt Mainz Kindertheaterfestival 2020 03.06.2020 9.000 9.000

22 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fiir die Veranstaltungs- 06.07.2020 496 496
und Projektarbeit

23 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fiir die Veranstaltungs- 06.07.2020 496 496
und Projektarbeit

24 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fiir die Veranstaltungs- 06.07.2020 496 496
und Projektarbeit

25 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fiir die Veranstaltungs- 06.07.2020 496 496
und Projektarbeit

26 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fiir die Veranstaltungs- 06.07.2020 496 496
und Projektarbeit

27 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fiir die Veranstaltungs- 06.07.2020 1.332 1.332
und Projektarbeit

28 315 00 000 Stadt Mainz Aufbau eines Grundbestandes an Toniefiguren und | 06.07.2020 16.686 16.686
-boxen fir Kinder

29 315 00 000 Stadt Mainz Zuschuss fir Erwerbung und Restaurierung 09.07.2020 14.960 14.960

30 315 00 000 Stadt Mainz Open Ohr Festival 2020 - Férderung des durch die 28.07.2020 9.130 9.130
Absage der Férdermallnahme entstandenen
unmittelbaren Schadens auf der Ausgabenseite

31 315 00 000 Stadt Mainz FILMZ - Festival des deutschen Kinos 2020 28.07.2020 29.500 29.500

32 31500 000 Stadt Mainz Restaurierung von Notenbanden der 28.01.2021 14.500 14.500

Theaterbibliothek
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frage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
erbereich: Kultur

nort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
Bewilligung Foérdersumme ausgezahlten
Bewilligungen
tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

) 000 Stadt Mainz Konservatorische MaRnahmen fiir die Festungsplane| 28.01.2021 15.000 15.000
des Stadtarchivs Mainz

J 000 Stadt Mainz Erwerb von Blchern und Medien im Rahmen des 17.03.2021 800 800
Lesesommers

J 000 Stadt Mainz Mainzer Meisterkonzerte 2021 25.03.2021 74.500 74.500

) 000 Stadt Mainz Mainzer Musiksommer 2021 12.05.2021 17.000 17.000

) 000 Stadt Mainz Summer in the City 2021 - Férderung des durch die | 17.05.2021 28.429 28.429
Absage entstandenen unmittelbaren Schadens auf
der Ausgabenseite

) 000 Stadt Mainz Open Ohr Festival 2021 17.05.2021 39.800 39.800

) 000 Stadt Mainz Neukonzeption und Einrichtung der Stadtteilblicherei | 09.06.2021 18.350 18.350
Hechtsheim als Familienbibliothek

) 000 Stadt Mainz Kindertheaterfestival 2021 20.07.2021 9.000 9.000

) 000 Stadt Mainz FILMZ - Festival des deutschen Kinos 2021 20.07.2021 29.500 29.500

) 000 Stadt Mainz Zuschuss flr Erwerbung und Restaurierung 29.07.2021 15.200 15.200

) 000 Stadt Mainz Zuséatzliche Unterhaltungs- und 01.12.2021 19.463 19.463
Instandsetzungskosten Staatstheater Mainz 2017

) 000 Stadt Mainz Zusatzliche Unterhaltungs- und 01.12.2021 30.292 30.292
Instandsetzungskosten Staatstheater Mainz 2018

) 000 Stadt Mainz Unterhaltungs- und Instandsetzungskosten 01.12.2021 666.407 666.407
Staatstheater Mainz 2019

) 000 Stadt Mainz Unterhaltungs- und Instandsetzungskosten 10.12.2021 886.195 886.195
Staatstheater Mainz 2020

) 000 Stadt Mainz Erwerb von Bichern und Medien im Rahmen des 10.03.2022 800 800
Lesesommers

) 000 Stadt Mainz Restaurierung von Notenbanden der 16.05.2022 5.400 5.400

Theaterbibliothek (Folgeprojekt)
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fir Familie, Frauen, Kultur und Integration

Forderbereich: Kultur

Ifd. Nr. MaRBnahmenort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2
49 31500 000 Stadt Mainz Konservierung und Restaurierung der Grundbiicher | 16.05.2022 13.434 13.434
des Vorortarchivs Finthen
50 31500 000 Stadt Mainz Open Ohr Festival 2022 19.05.2022 40.000 40.000
51 315 00 000 Stadt Mainz Summer in the City 2022 19.05.2022 50.000 50.000
52 31500 000 Stadt Mainz Mainzer Meisterkonzerte 2022 20.05.2022 74.000 74.000
53 315 00 000 Stadt Mainz Foérderung digitaler Technik fir die Veranstaltungs- 27.05.2022 2.888 2.888
und Projektarbeit und Bibliotheksausstattung
54 315 00 000 Stadt Mainz Ostwind 2022 14.06.2022 9.700 9.700
55 315 00 000 Stadt Mainz Mainzer Musiksommer 2022 14.06.2022 17.000 17000
56 315 00 000 Stadt Mainz Kindertheaterfestival 2022 12.07.2022 9.000 9.000
57 315 00 000 Stadt Mainz Zuschuss flr Erwerbung und Restaurierung 15.07.2022 14.640 14.640
58 31500 000 Stadt Mainz FILMZ - Festival des deutschen Kinos 2022 19.07.2022 29.500 29.500
59 315 00 000 Stadt Mainz Unterhaltungs- und Instandsetzungskosten 14.12.2022 597.657 597.657
Staatstheater Mainz 2021
60 315 00 000 Stadt Mainz Erwerb von Blichern und Medien im Rahmen des 15.03.2023 800 800
Lesesommers
61 31500 000 Stadt Mainz Summer in the City 2023 25.04.2023 50.000 50.000
62 31500 000 Stadt Mainz Mainzer Musiksommer 2023 30.05.2023 20.000 20.000
63 31500 000 Stadt Mainz Open Ohr Festival 2023 30.05.2023 40.000 40.000
64 31500 000 Stadt Mainz Zuschuss flr Erwerbung und Restaurierung 11.08.2023 14.190 14.190
65 315 00 000 Stadt Mainz 31. Mainzer Kindertheaterfestival 2023 18.08.2023 9.000 9.000
66 31500 000 Stadt Mainz Mainzer Meisterkonzerte 2023 25.08.2023 79.000 79.000
67 31500 000 Stadt Mainz FILMZ - Festival des deutschen Kinos 2023 06.11.2023 37.900 37.900
68 31500 000 Stadt Mainz Unterhaltungs- und Instandsetzungskosten 13.12.2023 788.094 788.094
Staatstheater Mainz 2022
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1frage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fir Familie, Frauen, Kultur und Integration

erbereich: Kultur

nort MaRnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
Bewilligungen
tt.mm.jjjj in Euro in Euro
zu1 zu 2

) 000 Stadt Mainz Unterhaltungs- und Instandsetzungskosten 15.12.2023 3.463 3.463
Staatstheater Mainz - periodenfremde Abrechnungen
vor 2022

) 000 Stadt Mainz Unterhaltungs- und Instandsetzungskosten 15.12.2023 57.767 57.767
Staatstheater Mainz - periodenfremde Abrechnungen
vor 2021

) 000 Stadt Mainz Mainzer Meisterkonzerte 2024 13.03.2024 95.000 95.000

) 000 Stadt Mainz Restaurierung von Notenbanden der 26.03.2024 13.805 -
Theaterbibliothek (Folgeprojekt)

) 000 Stadt Mainz Erwerb von Blchern und Medien im Rahmen des 28.03.2024 800 -

Lesesommers
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Kleine Anfrage Nr.:

18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz

Ressort: Ministerium fiir Familie, Frauen, Kultur und Integration
Férderbereich: Kultur
Ifd. Nr. MaBnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der derzeit vorliegenden, aber noch nicht Hoéhe der Bewilligungsstand
(Gemeinde- bewilligten MaBnahmen beantragten
schliissel- Fordermittel
nummer)
in Euro
zu3 zu 4
1 31500 000 Stadt Mainz 32. Mainzer Kindertheaterfestival 2024 9.000}in Prafung
2 31500 000 Stadt Mainz Open Ohr Festival 2024 50.000{in Prifung
3 31500 000 Stadt Mainz Summer in the City 2024 50.000]in Prifung
4 315 00 000 Stadt Mainz FILMZ - Festival des deutschen Kinos 2024 45.000(in Prifung
5 31500 000 Stadt Mainz Mainzer Musiksommer 2024 20.000{in Prafung




frage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
erbereich: Wirtschaftsforderung/Verkehr

nort MaRBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
Bewilligungen
tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1i zu 2

) 000 Stadt Mainz Neubau Geh- und Radwegeuberfliihrung Saarstralle, 13.05.2019 1.746.000 1.746.000
Stadtverwaltung Mainz

) 000 Stadt Mainz Kompetenzzentrum fiir autonomes Fahren im OPNV/Living | 14.06.2019 60.000 60.000
Lab, Mainzer Verkehrsgesellschaft mbH

) 000 Stadt Mainz 3 autonome Elektrokleinbusse/16DKV30308, Mainzer 13.02.2020 242.000 69.972
Verkehrsgesellschaft mbH

) 000 Stadt Mainz ,2Durchfuhrbarkeitsstudie hochautomatisierte elektrische 28.10.2020 59.260 51.353
Solarfahre fur Rheinquerung®, Mainzer Stadtwerke AG

) 000 Stadt Mainz ReStart | Marketingférderung im Tourismus in RLP 26.01.2021 40.000 39.231
2020/2021 zur Abmilderung der Folgen der Corona-
Pandemie, Zuwendungsempfanger: mainzplus
CITYMARKETING GmbH*

) 000 Stadt Mainz Umbau Einmindung Rheinallee (K6)/Zwerchallee, 01.07.2021 226.850 226.850
Stadtverwaltung Mainz

) 000 Stadt Mainz ReStart Il Marketingférderung im Tourismus in RLP 2021 06.08.2021 40.000 40.000
zur Abmilderung der Folgen der Corona-Pandemie,
Zuwendungsempfanger: mainzplus CITYMARKETING
GmbH*

) 000 Stadt Mainz »Entscheidungsreifer Finanzierungs- und Umsetzungsplan | 03.12.2021 59.625 59.625
fur EFA - Elektrische Solarfahre Mainz®, Mainzer
Stadtwerke AG

) 000 Stadt Mainz ReStart Il Marketingférderung im Tourismus in RLP 2022 80.000 80.000
zur Abmilderung der Folgen der Corona-Pandemie, 08.08.2022
Zuwendungsempfanger: mainzplus CITYMARKETING
GmbH*

J 000 Stadt Mainz Marketingleistungen fur Deutschen Tourismustag 2022, 15.09.2022 25.000 25.000

Auftrag an mainzplus CITYMARKETING GmbH
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Kleine Anfrage Nr.: 18/9341 Beantragte und ausgezahlte Mittel aus dem Landeshaushalt an die Landeshauptstadt Mainz
Ressort: Ministerium fiir Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Forderbereich: Wirtschaftsforderung/Verkehr

Ifd. Nr. MaRnahmenort MaBnahmenort (Text) Beschreibung der geférderten MaBnahmen seit 01.01.2019 Datum der Bewilligte Hohe der
(Gemeinde- Bewilligung Fordersumme ausgezahlten
schliissel- Bewilligungen
nummer)

tt.mm. jjjj in Euro in Euro
zu1i Zu 2
11 31500 000 Stadt Mainz Convention Bureau Bleisure Travel 2022/2023, 07.12.2022 100.000 94.596

Zuwendungsempfanger: mainzplus CITYMARKETING
GmbH*

*Citymarketing GmbH ist eine stadtische GmbH
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